
1. Выберите из списка филиал и направление подготовки, специальности, на котором(ой) 

вы обучаетесь
Контингент студентов % прохождения Прошедшие анкетирование

СФ УУНиТ 798 89% 712

СПО 09.02.07 Информационные системы и программирование 13 92% 12

СПО 15.02.10 Мехатроника и мобильная робототехника (по отраслям) 15 87% 13

СПО 25.02.08 Эксплуатация беспилотных авиационных систем 6 83% 5

СПО 38.02.06 Финансы 60 100% 60

СПО 38.02.07 Банковское дело 24 88% 21

СПО 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 148 83% 123

СПО 40.02.03 Право и судебное администрирование 39 100% 39

СПО 44.02.02 Преподавание в начальных классах 27 81% 22

Бакалавриат 06.03.01 Биология 25 88% 22

Бакалавриат 04.03.01 Химия 14 93% 13

Бакалавриат 03.03.02 Физика 15 100% 15

Бакалавриат 44.03.04 Профессиональное обучение (по отраслям) 10 100% 10

Бакалавриат 01.03.02 Прикладная математика и информатика 11 100% 11

Бакалавриат 02.03.03 Математическое обеспечение и администрирование информационных систем 13 100% 13

Бакалавриат 09.03.03 Прикладная информатика 22 95% 21

Бакалавриат 10.03.01 Информационная безопасность 18 100% 18

Бакалавриат 44.03.01 Педагогическое образование 16 81% 13

Бакалавриат 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) 132 86% 114

Бакалавриат 44.03.02 Психолого-педагогическое образование 22 95% 21

Бакалавриат 40.03.01 Юриспруденция 31 84% 26

Магистратура 03.04.02 Физика 12 83% 10

Магистратура 04.04.01 Химия 8 88% 7

Магистратура 06.04.01 Биология 10 80% 8

Магистратура 44.04.01 Педагогическое образование 26 81% 21

Магистратура 01.04.02 Прикладная математика и информатика 14 100% 14

Магистратура 40.04.01 Юриспруденция 27 85% 23

Специалист 38.05.01 Экономическая безопасность 18 100% 18

Специалист 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность 21 86% 18

Аспирантура 09.06.01 Информатика и вычислительная техника 1 100% 1

2. Уровень образования:
Среднее профессиональное 

образование
Бакалавриат  специалитет Магистратура Аспирантура

СФ УУНиТ,     чел 295 297 36 83 1 712

СФ УУНиТ,     % 41% 42% 5% 12% 0;1% 100%

3. Соответствует ли структура и содержание программы Вашим ожиданиям? (присутствуют ли в 

основном все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности)

Соответствует Не соответствует Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 561 45 106 712

СФ УУНиТ,     % 79% 6% 15% 100%

4. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? Да Нет Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 378 118 216 712

СФ УУНиТ,     % 53% 17% 30% 100%

5. Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы хотели бы отметить:

может быть выбрано несколько вариантов ответа

Недостаточный уровень знаний 

преподавателей;

Неактуальные лекционные 

материалы преподавателей;

Необъективность 

преподавателей в оценке 

знаний студентов;

Плохая дикция;
Пропуски занятий 

преподавателями, срывы;

Плохое изложение учебного 

материала, неумение работать со 

студентами;

Отсутствие логики 

(алгоритма) занятия;

Занятия проводятся не по темам, 

указанным в Рабочей программе 

дисциплины;

Недостатков нет; Другое

СФ УУНиТ,     чел 27 16 53 26 17 41 45 17 592 16 850

СФ УУНиТ,     % 3% 2% 6% 3% 2% 5% 5% 2% 70% 2% 100%

6. Как часто у вас происходят срывы занятий? 1-2 раза в неделю; 1-2 раза в месяц; Несколько раз в семестр; Ни разу.

СФ УУНиТ,     чел 0 34 147 533 714

СФ УУНиТ,     % 0% 5% 21% 75% 100%

7. Оцените полезность практик с целью получения профессиональных компетенций для применения 

их в будущей работе:

Практика была полезной, 

приобрел(а) новые 

компетенции;

Практика была формальной; Не проходил(а) практику; Затрудняюсь ответить.

СФ УУНиТ,     чел 529 128 0 55 712

СФ УУНиТ,     % 74% 18% 0% 8% 100%

8. Удовлетворены ли Вы организацией процесса подготовки и написания ВКР/Дипломной работы 

(проекта)? 

может быть выбрано несколько вариантов ответа

ВКР не предусмотрена учебным 

планом;

Да, все организовано на 

высоком уровне;

Не вполне, так как меня не 

удовлетворяет отсутствие 

практической 

направленности работы, 

связи с реальным 

производством;

Не вполне, так как меня не 

удовлетворяет 

предлагаемый кафедрой 

перечень тем ВКР;

Не вполне, так как на 

факультете/в 

институте/техникуме/коллед

же нет возможностей для 

проведения качественных 

экспериментов;

Не вполне, так как не уделяется 

достаточного внимания со стороны 

научного руководителя;

Не удовлетворен; Другое

СФ УУНиТ,     чел 21 580 39 15 3 59 26 13 756

СФ УУНиТ,     % 3% 77% 5% 2% 0% 8% 3% 2% 100%

9. Оцените в целом отношение сотрудников дирекции филиала, факультета, кафедры, ПЦК к 

студентам с точки зрения этики (вежливость, доброжелательность и т.д.):
Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 569 113 15 15 712

СФ УУНиТ,     % 80% 16% 2% 2% 100%

10. Оцените в целом отношение преподавателей к обучающимся с точки зрения этики (вежливость, 

доброжелательность и т.д.):
Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 577 108 12 15 712

СФ УУНиТ,     % 81% 15% 2% 2% 100%

11. Как Вы оцениваете уровень материально-технической базы факультета/колледжа (состояние 

компьютерного класса; наличие проекторов, звуковой аппаратуры и программного обеспечения, 

стабильный интернет и др.)

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

СФ УУНиТ,     чел 289 248 142 33 712

СФ УУНиТ,     % 41% 35% 20% 5% 100%

12. Пользуетесь ли Вы печатными книгами в библиотеке или электронными изданиями в электронно-

библиотечных системах вуза?
Только печатными Только электронными

И электронными, и 

печатными
Не пользуюсь

СФ УУНиТ,     чел 24 296 212 180 712

СФ УУНиТ,     % 3% 42% 30% 25% 100%

13. Как часто Вы заходите на сайт университета: Каждый день 1-2 раза в неделю Несколько раз в месяц Очень редко Не захожу

СФ УУНиТ,     чел 195 197 156 129 35 712

СФ УУНиТ,     % 27% 28% 22% 18% 5% 100%

14. Знаете ли Вы о возможности получения в СФ УУНиТ дополнительного образования (повышение 

квалификации или профессиональная переподготовка) на бесплатной основе?
Да Нет

СФ УУНиТ,     чел 536 176 712

СФ УУНиТ,     % 75% 25% 100%

15. Удовлетворены ли вы качеством питания в университете/колледже? Вполне Частично Не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 361 241 50 60 712

СФ УУНиТ,     % 51% 34% 7% 8% 100%

16. Оцените, пожалуйста, условия предоставления образовательных услуг по 5-ти балльной шкале, 

где:

1 – очень плохо, 2 – плохо, 3 – удовлетворительно, 4 – хорошо, 5 – отлично.

1 2 3 4 5

наличие коворкинга (зоны отдыха, ожидания, оборудованные соответствующей мебелью) 14 61 189 173 275 712

доступ к вайфай 183 118 173 95 143 712

наличие и понятность навигации внутри корпусов Университета 19 35 102 200 356 712

наличие и доступность питьевой воды 18 22 210 231 231 712

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений (туалетов или санузлов) 40 46 141 171 314 712

санитарное состояние помещений (аудиторий) 16 28 107 236 325 712

наличие парковки для личного автомобиля 63 74 152 191 232 712

СФ УУНиТ,     чел 353 384 1074 1297 1876 4984

СФ УУНиТ,     % 7% 8% 22% 26% 38% 100%

17. Укажите, что, по Вашему мнению, следует улучшить в области комфортности внутренней среды 

вуза:
Дайте свой вариант ответа

СФ УУНиТ,     чел 712 712

СФ УУНиТ,     % 100% 100%

18. Изменилось ли Ваше мнение о специальности/направлении в ходе обучения

можно выбрать несколько вариантов

Мнение не изменилось. 

Удовлетворен своим выбором;

Ожидания не оправдались. 

Разочарован в процессе 

Выбрал данную 

специальность/направление 

Изменились взгляды на 

жизнь. Выбранная 

Изменилось. До поступления 

имел другое представление о 
Другое

СФ УУНиТ,     чел 471 42 36 83 136 7 775

СФ УУНиТ,     % 61% 5% 5% 11% 18% 1% 100%

19. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном вузе? Полностью удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 445 231 22 14 712

СФ УУНиТ,     % 63% 32% 3% 2% 100%

20. Работаете ли Вы в настоящее время (совмещаете ли учебу с работой)? Да, по специальности Да, не по специальности Не работаю

СФ УУНиТ,     чел 146 183 383 712

СФ УУНиТ,     % 21% 26% 54% 100%

21. Планируете ли Вы после окончания университета/колледжа работать по специальности? Да Нет Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 377 96 239 712

СФ УУНиТ,     % 53% 13% 34% 100%

22. Вы готовы рекомендовать Стерлитамакский филиал Уфимского университета науки и технологий 

своему окружению?
Да Нет Затрудняюсь ответить

СФ УУНиТ,     чел 525 43 144 712

СФ УУНиТ,     % 74% 6% 20% 100%
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